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2015 tavaszán, a 6. félévünkben utaztunk ki Németország Ulm városába, hogy a 

Hochschule Ulm által nyújtott International Electrical Engineering Program résztvevőiként új 

tapasztalatokat és ismereteket szerezzünk. 

A jelentkezéshez szükséges írott dokumentumok leadása után egy online űrlapot is ki 

kellett töltenünk, majd néhány héttel később értesítettek, hogy pályázatunk sikeres volt, és 

tavasszal kiutazhatunk. 

Az iskola által kínált opcionális intenzív német nyelvi kurzusra is jelentkeztünk, így 

március elején utaztunk ki. A kiutazáshoz ideális megoldás a vonat (van közvetlen járat is), de 

volt, aki inkább a telekocsit választotta. Megérkezésünkkor az egyik nemzetközi koordinátor 

várt már ránk egy autóval, hogy a szállásra szállítson minket. Útközben mindenki megkapta a 

szobája kulcsát és egy személyre szóló vastag mappát, ami rengeteg fontos információt, mint 

pl. városi térképeket, menetrendeket, programfüzetet tartalmazott. 

Az iskolához közel, a belvárosban számos kollégium található, melyek akár gyalog, akár 

tömegközlekedéssel könnyen megközelíthetők. A helyi önkormányzat ingyen 

szemeszterbérletet biztosított minden újonnan érkezett erasmusos hallgatónak. A kollégiumok 

nagyon jól felszereltek, mindenkinek külön szobája van, közös fürdőkkel és konyhákkal, 

amelyek minden másnap kiváló helyet adnak a finomabbnál finomabb német 

sörkülönlegességek megkóstolására, helyi egyetemistákkal való ismerkedésre. 

A megérkezést követően nem sok időnk maradt kipakolni és kipihenni az út fáradalmait, 

mivel a nemzetközi iroda rögtön egy sörözéssel egybekötött ismerkedős estet szervezett 

nekünk az egyik kollégium alagsorában kialakított privát szórakozóhelyen. Másnap azonban 

időben meg kellett jelennünk az iskolában, ugyanis ki kellett töltenünk a szükséges papírokat 

és tájékoztató előadásokat hallgattunk az iskolai szabályokról, a német kultúráról, szokásokról 

valamint a tanulmányi programról. Az előadások után elfogyasztottuk első ebédünket a 

kampuszon található menzán. 3-4-féle menü közül lehetett választani, melyek 3-5€-ba 

kerültek. Ebéd után közösen elmentünk a helyi bankba, hogy nyissunk egy számlát, mely 

segítségével intézhetjük pénzügyeinket. 

Harmadnap kezdetét vették a kezdő és haladó intenzív nyelvtanfolyamok, melyek két 

hétig, napi 5 órán át tartottak. A két hét elteltével a kurzust egy vizsgával zártuk, amely 

alapján besoroálsra kerültünk az áprilistól kezdődő különböző szintű kurzusok valamelyikére. 

Március második fele szabad programokkal telt, a mentorok bemutatták a város 

nevezetességeit valamint további ismerkedős esteket szerveztek különböző helyszíneken. 

Áprilisban aztán megkezdődött a tanulmányi program. Az IEEP a következőket foglalja 

magában: Analog Integrated Circuits, ami az itthoni Elektronikához hasonló; Control 

Technology, ami az Automatikának felel meg; Project Work, melyen egy tanulótárssal együtt 

egy előre meghatározott projecten kell dolgozni; német történelem, melyen sok érdekességet 

megtudhattunk az elmúlt évszázadok történéseiről; és a már említett német nyelv. Az AIC-hez 

és a CT-hez számos érdekes laborgyakorlat is tartozott. A tárgyak teljesítéséhez nem 

szükséges különösebb extra energiát befektetni, de mivel csak egy vizsgalehetőség van, 

kellőképp fel kell készülni az anyagokból. A projectfeladat készítése plusz 



laborfoglalkozásokat kíván, és a szemeszter végén prezentálni kell kutatási eredményeinket 

tanárainknak és társainknak. Az IEEP által kínált tárgyak mellé szabadon felvehetünk még 

más tárgyakat az ICEP programból, valamint a helyi diákoknak tartott nyelvi kurzusokból 

(spanyol, francia stb.). 

Az órarendünket úgy állították össze, hogy a péntekeink szabadok legyenek, így a hosszú 

hétvégéken mindig lehetőségünk adódott kirándulni, melyek közül néhányat az iskola 

szervezett. Megtekintettük az Alpok lábánál fekvő Linderhof-kastélyt, az augsburgi Riegele 

élménysörfőzdéjét, a München melletti Intel fejlesztőközpontot és ellátogattunk Nürnberg 

történelmi belvárosába és a II. világháborús emlékközpontba. 

 

 

 

A nyár beköszöntével Ulm helyt adott számos fesztiválnak és eseménynek is, mint a 

Nabada, amikor a lakosság csónakkal és matracokkal megrohamozza a Dunát, vagy amikor 

többezer mécsest indítanak útnak a folyó vizén. Később a nyár folyamán elutaztunk 

Németország legnagyobb vidámparkjába, az Europa Parkba is. Az utazást megkönnyítette a 

Baden-Württemberg Ticket, amely tartalmazta a belépő árát és korlátlan utazást biztosított a 

tartomány területén. 



 

 

A tanulmányút során rengeteg új élménnyel gazdagodtunk, számos baráti kapcsolatot 

alakítottunk ki a világ különböző tájairól érkezett diákokkal és nagyon élveztük a 

multikulturális környezet sokszínűségét. 

Ha bármilyen kérdésed van a programmal kapcsolatban, nyugodtan keress meg minket 

Facebookon. 


